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На современном этапе развития российской экономики важное значение приобретают вопросы глобализации, стандартизации и унификации экономических отношений, отсюда объективная необходимость формирования информационного обеспечения стратегического управления субъектами, финансовой дееспособности экономических субъектов, стабильность деятельности которых возможна при непрерывном процессе прогнозирования, планирования, мониторинга проблем управленческой учетно-аналитической системы. Решение данных вопросов целесообразно проводить в условиях функционирования единой системы управления, определяющее место в которой занимает бизнес-анализ.
Цель образовательной программы 38.04.01 – Экономика, магистерская программа «Управленческий бизнес-анализ в финансовой стратегии»
       Программа предназначена для подготовки высококвалифицированных специалистов, аналитиков и исследователей для работы в организациях крупного и малого бизнеса в  различных отраслях экономики: на промышленных предприятиях, в сфере услуг, в государственных структурах, в банковском и инвестиционном секторах.. Выпускники программы, владея современными знаниями и методиками анализа, методологией управления бизнес-процессами и формирования финансовой стратегии могут занимать должности менеджеров-аналитиков, финансовых директоров, бизнес-аналитиков, финансовых аналитиков, руководителей проектов и подразделений по развитию в российских и зарубежных организациях, вести собственный бизнес, а также успешно заниматься научно-исследовательской, преподавательской и консалтинговой деятельностью. 
      Основная цель программы – дать системные знания и лучшие практики (модели, методы, схемы, аналитические и управленческие технологии) современного процессного управления и подготовить в соответствии с современными образовательными стандартами и подходами ведущих университетов России и мира компетентных, высококвалифицированных и эрудированных специалистов в области бизнес-анализа, способных к эффективной самостоятельной профессиональной деятельности. 
Данная магистерская программа рассчитана на выпускников вузов по программам высшего профессионального образования (бакалавров и специалистов), желающих получить глубокие знания в сфере бизнес-анализа и навыки в таких областях, как исследование систем управления организациями, отдельных бизнес-процессов, оценки их эффективности, анализа и прогнозирования конкурентоспособности организации, обоснования ее финансовой стратегии и т.д.

Область профессиональной деятельности магистров по направлению подготовки 38.04.01 «Экономика» включает: 
- экономические, финансовые, маркетинговые и аналитические службы фирм различных отраслей и форм собственности;

- органы государственной и муниципальной власти;

- академические и ведомственные научно-исследовательские организации;

- профессиональные образовательные организации, образовательные организации высшего образования, дополнительного профессионального образования.

Объекты профессиональной деятельности магистров 
- поведение хозяйствующих агентов, их затраты и результаты,

- функционирующие рынки,

- финансовые и информационные потоки,

- производственные и научно-исследовательские процессы.

Виды профессиональной деятельности магистров 

- научно-исследовательская;

- проектно-экономическая;

- аналитическая;

- организационно-управленческая;

- педагогическая.

Трудоустройство выпускников

Выпускники специализации могут реализовывать свои способности в качестве бизнес-аналитиков в крупных и средних компаниях, холдингах и других формах интегрированного бизнеса, финансовых и инвестиционных аналитиков в коммерческих и инвестиционных банках, консультантов по управлению, финансовых менеджеров по развитию. Они являются специалистами, способными к самостоятельной исследовательской и аналитической работе в крупных организациях, в отделах стратегического планирования и развития, исследовательско-аналитических центрах, занимающихся решением стратегических задач, консультационных фирмах, на кафедрах высших учебных заведений, в органах государственной власти и административного управления. Они могут успешно реализовывать функции бизнес-аналитика по организации, проектированию и управлению бизнес-проектами.
